

PREFEITURA MUNICIPAL DE FRANCISCO BADARÓ

Estado de Minas Gerais







Construindo o Futuro: Compromisso, Transparência e Participação Setor de Licitação e Contratos

AVISO DE LICITAÇÃO

O Município de Francisco Badaró/MG com sede na Rua Araçuaí, s/nº - Centro na cidade de Francisco Badaró/MG, torna público realização de processo de contratação Nº030/2025, modalidade Pregão Eletrônico, Nº014/2025, menor preço por item, para a Registro de Preços para futura e eventual aquisição de gêneros alimentícios para compor a merenda escolar dos alunos da rede pública municipal de ensino de Francisco Badaró-MG. Data e Horário de abertura: 23/05/2025 às 08:00h.O Edital está disponível no setor de licitações na sede da Prefeitura Municipal de Francisco Badaró e na plataforma (www.licitardigital.com.br no site www.franciscobadaro.mg.gov.br Demais Informações Fone: 33.3738.1123 ou 33.37381228.Email setor.licitacao@franciscobadaro.mg.gov.br

Francisco Badaró, 09 de maio de 2025-Ana de Lourdes Ferreira de Sousa Paula-Agente de Contratação

Rua Araçuaí, s/n- Centro- Telefone: (33) 3738-1123/ 1228.
Francisco Badaró/MG- CEP: 39.644-000.
E-mail: setor.licitacao@franciscobadaro.mg.gov.br